



ERRATA DO TERCEIRO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 002/2020 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL PARA ATENDIMENTO DA DEMANDA COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE EUNÁPOLIS, ESTADO DA BAHIA

O MUNICÍPIO DE EUNÁPOLIS, por meio do SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, por ato de Delegação de competência pelo Decreto nº. 8.822/2019 pelo Exmo. PREFEITO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Resultado Final de Aprovados do Processo Seletivo Simplificado nº. 002/2020, que foi definitivamente homologado através do Decreto nº. 8.867, de 20 de janeiro de 2020, considerando que a demanda real é de quatro vagas, muito embora tenha sido sete candidatos; considerando o quanto assegurado pela sumula 473 do STF; considerando a necessidade de ajustar o quantitativo de candidatos convocados à demanda real, **TORNA PÚBLICA, a presente Errata:**

Onde se lê:

LOCAL: SEDE DO MUNICÍPIO				
CARGO: CUIDADOR SOCIAL				
COLOCAÇÃO	CPF	NOME	NASCIMENTO	PNE
5	014.785.095-97	EDINES PEREIRA RIBEIRO	05/06/1977	NÃO
6	928.088.835-87	MARCIO DA SILVA BARBOSA	18/09/1978	NÃO
7	368.080.085-15	ELIENY SALGADO PEREIRA PRANDO	18/05/1964	NÃO
8	395.275.575-34	ELEZEITA SALLES DA SILVA	06/08/1965	NÃO
9	045.424.026-06	MARTA CELESTINA DA SILVA MOTA	07/02/1973	NÃO
10	603.911.975-68	PAULO DA SILVA ROCHA	15/02/1975	NÃO
11	951.224.195-15	MERCIA GOMES LIMA SANTOS	21/06/1975	NÃO

Leia-se:

LOCAL: SEDE DO MUNICÍPIO				
CARGO: CUIDADOR SOCIAL				
COLOCAÇÃO	CPF	NOME	NASCIMENTO	PNE
5	014.785.095-97	EDINES PEREIRA RIBEIRO	05/06/1977	NÃO
6	928.088.835-87	MARCIO DA SILVA BARBOSA	18/09/1978	NÃO
7	368.080.085-15	ELIENY SALGADO PEREIRA PRANDO	18/05/1964	NÃO
8	395.275.575-34	ELEZEITA SALLES DA SILVA	06/08/1965	NÃO

Eunápolis, 10 de março de 2020.

LUÍS OTÁVIO DA SILVA BORGES
Secretário Municipal de Administração
Delegação: Decreto nº. 7.241/2018 (alterado pelo Decreto nº. 8.822/2019)